

## **Minuta ședinței Consiliului Consultativ din 29 noiembrie 2018**

29 noiembrie 2018, 11.00 – 11.30

### **Introducere**

**Directorul Direcției Relații Publice, doamna Cătălina DRAGOMIR**, le mulțumește participanților pentru prezență și prezintă Agenda întâlnirii.

### **1. Adoptarea Agendei**

**Directorul ANCOM** enumeră documentele supuse dezbaterii și cere observații asupra agendei, care conține:

- a) *Minuta ședinței Consiliului Consultativ din 7 noiembrie 2018*
- b) *Proiectul de decizie privind utilizarea unor resurse de numerotație geografice și în afara ariei corespunzătoare*
- c) *Proiectul de decizie pentru modificarea și completarea Deciziei președintelui Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații nr. 551/2012 privind stabilirea tarifului de utilizare a spectrului*
- d) *Diverse.*

În lipsa oricăror remarci, agenda este adoptată în forma propusă de ANCOM.

### **2. Minuta întâlnirii anterioare**

**Directorul ANCOM** solicită observații la *Minuta ședinței Consiliului Consultativ din 7 noiembrie 2018*.

**Reprezentantul Orange** intervine precizând că minuta ședinței Consiliului Consultativ din data de 7 noiembrie 2018 este incompletă, precizând că a solicitat, în cadrul ședinței respective, și aplicarea prelungirii de 30 de zile prevăzută în articolul 20 alineatul (8) atât termenului de negociere, cât și termenului de furnizare a soluției tehnice.

Cu această precizare, minuta ședinței anterioare a fost adoptată și, ulterior ședinței, documentul a fost completat și postat pe site-ul Autorității, la documentele aferente ședinței Consiliului Consultativ din data de 7 noiembrie 2018.

### **3. Proiectul de decizie privind utilizarea unor resurse de numerotație geografice și în afara ariei corespunzătoare**

**Directorul ANCOM** dă cuvântul **dlui Ștefan Tăbăreanu, șef serviciu, Serviciul Reglementări Piețe și Serviciu Universal**, pentru a prezenta sinteza observațiilor primite de Autoritate în perioada de consultare publică a proiectului de decizie.

În continuare, reprezentantul ANCOM realizează o scurtă trecere în revistă a principalelor observații primite în perioada de consultare, prezentând argumente în sprijinul soluțiilor asumate de Autoritate. **Toate comentariile și observațiile** primite pe marginea proiectului *de decizie privind utilizarea unor resurse de numerotație geografice și în afara ariei corespunzătoare*, precum și răspunsurile oferite de către Autoritate pot fi consultate pe larg în documentul de sinteză a observațiilor, elaborat de ANCOM în urma procesului de consultare publică și publicat pe site-ul Autorității.

**Directorul ANCOM** solicită observații suplimentare față de cele transmise pe perioada consultării publice și, în lipsa acestora, proiectul de decizie este adoptat în forma prezentată în cadrul întâlnirii.

### **4. Proiectul de decizie pentru modificarea și completarea Deciziei președintelui Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații nr. 551/2012 privind stabilirea tarifului de utilizare a spectrului**

Pentru prezentarea sintezei observațiilor primite de Autoritate în perioada de consultare publică a *proiectul de decizie pentru modificarea și completarea Deciziei președintelui Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații nr. 551/2012 privind stabilirea tarifului de utilizare a spectrului*, **directorul ANCOM** dă cuvântul **dlui Octavian Lupu, șef serviciu, Serviciul Radiocomunicații Specializate, Direcția Gestiunea Spectrului**.

**Reprezentantul ANCOM** trece în revistă principalele observații primite în perioada de consultare, prezentând argumente în sprijinul soluțiilor asumate de Autoritate, răspunsurile oferite de către Autoritate putând fi consultate pe larg în documentul de sinteză a observațiilor, elaborat de ANCOM în urma procesului de consultare publică și publicat pe site-ul Autorității.

**Directorul ANCOM** solicită observații suplimentare față de cele prezentate. În lipsa acestora, proiectul de decizie este adoptat în forma prezentată.

La rubrica Diverse, reprezentantul ANCOM a anunțat că decizia președintelui Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în Comunicații nr. 997/2018 privind tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe, deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică a fost publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1013/29.11.2018.

**Doamna Dragomir** le mulțumește participanților pentru prezență și declară ședința închisă.